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«Έδωσε ο Θεός να γιορτάσουμε μαζί -πιστοί και 
κληρικοί- τον Άγιο Παντελεήμονα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με θρησκευτική κατάνυξη και με συρροή εκατοντάδων προσκυνητών 
εορτάσθηκε η μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του 
Ιαματικού, σύμφωνα με το Αγιορείτικο τυπικό, στην ομώνυμη Ιερά Μονή 
Χρυσοκάστρου Παγγαίου της Μητροπόλεως Ελευθερουπόλεως.

Το εσπέρας της εορτής, Κυριακή 26 Ιουλίου 2020, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός της εορτής χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσοστόμου και με τη συμμετοχή Ιερέων της Μητροπόλεως, 
με επικεφαλής τον πνευματικό και κτήτορα της Μονής, Πανοσιολογιότατο Αρχιμ. 
π. Φίλιππον Αβραμίδη. Μετά το πέρας της ακολουθίας ακολούθησε τράπεζα κατά 
το μοναστηριακό τυπικό.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης της περιοχής 
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
πλαισιωμένος υπό Ιερέων της επαρχίας του και εκτός αυτής. Σημειωτέον δε ότι 
καθ’ όλες τις ιερές Ακολουθίες έψαλλαν μελωδικώτατα πατέρες του Αγίου Όρους.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και την ευλόγηση των εορτασίμων 
κολλύβων ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στο νόημα της εορτής και εξήρε τη 
σημασία του επιτελουμένου πνευματικού έργου της Ιεράς Μονής.

Στο κήρυγμά του, ο Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως είπε μεταξύ άλλων: «
Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τον Θεόν. Αν έχουμε πνοή, το οφείλουμε 
στην αγάπη του Θεού και μόνον, που είναι παντελεήμων! Όπως και οι 
Άγιοι, σε μικρότερη κλίμακα από τον Θεό. Παρακαλούμε και τον Άγιό μας, 
Παντελεήμονα, να βοηθήσει όλους τους συνανθρώπους μας που έχουν 
ανάγκη. Ο Θεός επέτρεψε δοκιμασία της υγείας μας φέτος. Η δοκιμασία 
δεν έλαβε τέλος… Υπάρχουν άρρωστοι προσβεβλημένοι από αυτήν την 
ασθένεια…Όσα μέτρα και να πάρουμε εμείς, όμως, αν δεν επέμβει από 
πάνω η Χάρις του Θεού, το κακό δεν θα φύγει…Γι’ αυτό ας 
προσευχηθούμε: Άγιε Παντελεήμων, μη μας εγκαταλείψεις…».

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε και για την Μονή και τους κτίτορές της, με ειδική μνεία 
στον πρωτεργάτη της, πνευματικό της Μονής, π. Φίλιππο.

Ακούστε τι είπε:
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